

Delock Panneau 10" de distribution de fibre optique, 12 ports SC Simplex bleus, 1 unité, noir

Description

Ce panneau de distribution de Delock est équipé de douze coupleurs de fibre optique SC Simplex, et il convenable pour l'installation dans une armoire de réseau de 10". Avec les coupleurs SC Simplex, les connecteurs mâles de fibre optique peuvent être facilement branchés les uns aux autres.



N° produit 66760

EAN: 4043619667604 Pays d'origine: China

Emballage: Box

Spécifications techniques

- Connecteurs :
 - 12 x SC Simplex femelle >
 - 12 x SC Simplex femelle
- Pour fibre mode unique
- Manchon en céramique
- Avec couvercle anti-poussière
- · Couleur : bleu
- Pour le montage d'une cabine de réseau 10", 1U
- 12 ports avec coupleurs SC Simplex
- Matériau du boîtier : métal
- Boitier couleur: noir
- Dimensions (LxlxH): env. 254 x 44 x 10 mm

Contenu de l'emballage

• Panneau 10" de distribution de fibre optique



Image





Interface

Connecteur 1:	12 x SC Simplex femelle
Connecteur 2:	12 x SC Simplex femelle

Physical characteristics

Boitier couleur:	noir
Matériau du boîtier :	métal
Longueur:	254 mm
Width:	44 mm
Height:	10 mm
Couleur:	bleu